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Ofício GSZMARIN nº 21/2021 - LEG                                Brasília, 13 de agosto de 2021. 

 

 

A Sua Excelência o Senador 
RODRIGO PACHECO 

Presidente do Senado Federal 
 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Com os meus cordiais cumprimentos, venho à presença de Vossa 

Excelência informar que estarei desempenhando missão política em meu Estado 

na data de hoje e em trânsito no momento da reunião líderes do Senado 

Federal. 

Diante do exposto, solicito, por parte da liderança do PSC e em 

acordo com outros parlamentares, que sejam pautados os seguintes projetos: 

- PL 2449/2019 - Altera a Relação Descritiva das Rodovias do 

Sistema Rodoviário Federal, integrante do Anexo do Plano Nacional de Viação, 

aprovado pela Lei nº 5.917, de 10 de setembro de 1973, para dar novos pontos 

de passagem à BR-222, de minha autoria e com relatoria do Senador Vanderlan 

Cardoso. 

- PL 5325/2019 - Altera a Lei n° 9.427, de 26 de dezembro de 1996, 

para vedar a inclusão das perdas não técnicas de energia elétrica nas tarifas de 

fornecimento de energia elétrica praticadas pelas concessionárias e 

permissionárias do serviço público de distribuição de energia elétrica, de minha 

autoria e com relatoria do Senador Jorginho Mello. 
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Reforço o pedido de minha relatoria ao PL 1802/2019, que 

acrescenta novo parágrafo ao artigo 1° da Lei 11.350 de Outubro de 2006, de 

autoria do Deputado Afonso Florence (PT BA), conforme Ofício GSZMARIN nº 

14/2021 – LEG, enviado a Vossa Excelência em 02 de agosto do corrente. 

Informo ainda que os projetos citados estão prontos para a 

deliberação em plenário e já foram amplamente discutidos em reuniões de 

líderes anteriores, além de serem de alta relevância para o País no momento em 

que vivemos. 

Na certeza do pronto atendimento ao pleito, aproveito a 

oportunidade para renovar os meus protestos de elevada estima e consideração. 

 
 

 
 

ZEQUINHA MARINHO 

SENADOR (PSC/PA) 
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